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Նախագահությամբ՝                Ռ. Սինոյանի 

անդամներ՝ 

 

 

                                                                                  քարտուղար՝ 

             Ռ. Դալլաքյան 

Հ. Բաբայան 

Հ. Իգիթյան 

                 Բ. Ղալոյան 

  

 

Օ Ր Ա Կ Ա Ր Գ 
 

1. 05/06/19թ. «Բերդ-04»-«Մարտունի-04» (15Բ-002) խաղին «Բերդ-04» թիմի 

ֆուտբոլիստ Մհեր Սիմոնյանի (N 28423) հեռացման մասին (մրցավարին հարվածելու 

համար) /զեկուցող Բ. Ղալոյան/ 

2. 10/06/19թ. «Փյունիկ-1-06»-«Բանանց-2-06» (13Գ-008) խաղին «Բանանց-2-06» թիմի 

ֆուտբոլիստ Արման Օհանյանի (N 31226) հեռացման մասին (բռնարարք՝ մրցակցին 

հարվածելու համար) /զեկուցող Բ. Ղալոյան/ 

3. 10/06/19թ. «Փյունիկ-1-06»-«Բանանց-2-06» (13Գ-008) խաղին «Փյունիկ-1-06» թիմի 

ֆուտբոլիստ Աշոտ Կարապետյանի (N 27817) հեռացման մասին (բռնարարք՝ 

մրցակցին հարվածելու համար) /զեկուցող Բ. Ղալոյան/ 

4. 05/06/19թ. «Բերդ-04»-«Մարտունի-04» (15Բ-002) խաղի մասին (հանդիպումը 

անավարտ է մնացել, քանի որ Բերդ-04-ի ֆուտբոլիստները լքել են խաղադաշտը 

Բերդավանի գյուղապետի հրահանգով: Միջադեպից հետո Բերդավանի գյուղապետը 

մոտեցել է մրցավարին և ներողություն խնդրել, ասել է, որ սխալվել է և 11 մետրանոցը 

ճիշտ է նշանակված եղել և ինքը տրվել է էմոցիաներին) /զեկուցող Բ. Ղալոյան/  

5. 06/06/19թ. «Կումայրի»-«ՖԱ Լոռի» (ՖԶ039) խաղի մասին (Կումայրի թիմի 

մեկնարկային կազմի N9 Պետրոսյան Գագիկի փոխարեն խաղը սկսել է N7 

Խաչատրյան Կարենը) /զեկուցող Բ. Ղալոյան/ 

6. 06/06/19թ. «Լեո»-«Արմավիր» (ՖԶ040) խաղի մասին (Խաղի 9-րդ րոպեին 

լուսատախտակի խափանման պատճառով խաղն ընդհատվել է: 1-2 րոպե անց 

լուսատախտակի խափանումը վերացվել է և խաղը վերսկսվել է) /զեկուցող Բ. 

Ղալոյան/ 

7. 20/05/2019թ․ «Լոռի ՖԱ»-«Փյունիկ» (ԲԽ133) խաղավարտից հետո Վանաձոր 

ֆուտբոլի ակադեմիայի տարածքում տեղի ունեցած միջադեպի (ծեծկռտուքի) 

վերաբերյալ անցկացրած ծառայողական քննության մասին 

7․1. 20/05/19թ. «Լոռի ՖԱ»-«Փյունիկ» (ԲԽ133) խաղավարտից հետո «Լոռի ՖԱ» թիմի 

ֆուտբոլիստ Արսեն Սիուկաևի Վանաձորի ֆուտբոլի ակադեմիայի տարածքում 

ծեծկռտուքին մասնակցելու մասին (մրցակցին բռունցքով հարվածելու համար) 

/զեկուցող Բ. Ղալոյան/ 

7․2. 20/05/19թ. «Լոռի ՖԱ»-«Փյունիկ» (ԲԽ133) խաղավարտից հետո «Լոռի ՖԱ» թիմի 

ֆուտբոլիստ Ուիլյամս Իկեչուկվու Նվանիի Վանաձորի ֆուտբոլի ակադեմիայի 



տարածքում ծեծկռտուքին մասնակցելու մասին (մրցակցին բռունցքով հարվածելու 

համար) /զեկուցող Բ. Ղալոյան/ 

7․3. 20/05/19թ. «Լոռի ՖԱ»-«Փյունիկ» (ԲԽ133) խաղավարտից հետո «Լոռի ՖԱ» թիմի 

բժիշկ Հովսեփ Պետրոսյանի Վանաձորի ֆուտբոլի ակադեմիայի տարածքում 

ծեծկռտուքին մասնակցելու մասին (մրցակցին քարով հարվածելու համար) /զեկուցող 

Բ. Ղալոյան/ 

7․4. 20/05/19թ. «Լոռի ՖԱ»-«Փյունիկ» (ԲԽ133) խաղավարտից հետո «Փյունիկ» թիմի 

ֆուտբոլիստ Էրիկ Վարդանյանի Վանաձորի ֆուտբոլի ակադեմիայի տարածքում 

ծեծկռտուքին մասնակցելու մասին (մրցակցին քարով հարվածելու համար) /զեկուցող 

Բ. Ղալոյան/ 

7․5. 20/05/19թ. «Լոռի ՖԱ»-«Փյունիկ» (ԲԽ133) խաղավարտից հետո «Փյունիկ» թիմի 

ֆուտբոլիստ Մոհամեդ Կոնատեի Վանաձորի ֆուտբոլի ակադեմիայի տարածքում 

ծեծկռտուքին մասնակցելու մասին (մրցակցին ոտքով հարվածելու համար) /զեկուցող 

Բ. Ղալոյան/ 

 

 

1. 05/06/19թ. «Բերդ-04»-«Մարտունի-04» (15Բ-002) խաղին «Բերդ-04» թիմի ֆուտբոլիստ 

Մհեր Սիմոնյանի (N 28423) հեռացման մասին (մրցավարին հարվածելու համար) 

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

1. 05/06/19թ. «Բերդ-04»-«Մարտունի-04» (15Բ-002) խաղին «Բերդ-04» թիմի 

ֆուտբոլիստ Մհեր Սիմոնյանի (N 28423) հեռացման (մրցավարին հարվածելու) 

համար, ՀՖՖ-ի կարգապահական կանոնակարգի 19-րդ հոդվածի 12-րդ կետի 

համաձայն` ֆուտբոլիստ Մհեր Սիմոնյանին որակազրկել 4 խաղով, Նոյեմբերյան 

համայնքային մարզադպրոց ակումբին տուգանել 20000 ՀՀ դրամ  

 

2. 10/06/19թ. «Փյունիկ-1-06»-«Բանանց-2-06» (13Գ-008) խաղին «Բանանց-2-06» թիմի 

ֆուտբոլիստ Արման Օհանյանի (N 31226) հեռացման մասին (բռնարարք՝ մրցակցին 

հարվածելու համար)  

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

2. 10/06/19թ. «Փյունիկ-1-06»-«Բանանց-2-06» (13Գ-008) խաղին «Բանանց-2-06» թիմի 

ֆուտբոլիստ Արման Օհանյանի (N 31226) հեռացման (բռնարարք՝ մրցակցին 

հարվածելու) համար, ՀՖՖ-ի կարգապահական կանոնակարգի 19-րդ հոդվածի 9-րդ 

կետի համաձայն` ֆուտբոլիստ Արման Օհանյանին որակազրկել 4 խաղով, «Բանանց» 

ֆուտբոլային ակումբին տուգանել 15000 ՀՀ դրամ  

 

 

 

3. 10/06/19թ. «Փյունիկ-1-06»-«Բանանց-2-06» (13Գ-008) խաղին «Փյունիկ-1-06» թիմի 

ֆուտբոլիստ Աշոտ Կարապետյանի (N 27817) հեռացման մասին (բռնարարք՝ մրցակցին 

հարվածելու համար)  

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 



3. 10/06/19թ. «Փյունիկ-1-06»-«Բանանց-2-06» (13Գ-008) խաղին «Փյունիկ-1-06» թիմի 

ֆուտբոլիստ Աշոտ Կարապետյանի (N 27817) հեռացման (բռնարարք՝ մրցակցին 

հարվածելու համար) համար, ՀՖՖ-ի կարգապահական կանոնակարգի 19-րդ 

հոդվածի 9-րդ կետի համաձայն` ֆուտբոլիստ Աշոտ Կարապետյանին որակազրկել 4 

խաղով, «Փյունիկ» ՖԱ ՀԿ-ին տուգանել 15000 ՀՀ դրամ 

 

4. 05/06/19թ. «Բերդ-04»-«Մարտունի-04» (15Բ-002) խաղի մասին (հանդիպումը 

անավարտ է մնացել, քանի որ Բերդ-04-ի ֆուտբոլիստները լքել են խաղադաշտը 

Բերդավանի գյուղապետի հրահանգով: Միջադեպից հետո Բերդավանի գյուղապետը 

մոտեցել է մրցավարին և ներողություն խնդրել, ասել է, որ սխալվել է և 11 մետրանոցը 

ճիշտ է նշանակված եղել և ինքը տրվել է էմոցիաներին)  

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

4. 05/06/19թ. «Բերդ-04»-«Մարտունի-04» (15Բ-002) խաղին (հանդիպումը անավարտ  

մնալու) համար, ՀՖՖ-ի կարգապահական կանոնակարգի 18-րդ հոդվածի 6-րդ կետի 

համաձայն`«Բերդ-04» թիմին գրանցել տեխնիկական պարտություն, «Մարտունի-04» 

թիմին գրանցել տեխնիկական հաղթանակ, Նոյեմբերյան համայնքային մարզադպրոց 

ակումբին տուգանել 30000 ՀՀ դրամ  

 

5. 06/06/19թ. «Կումայրի»-«ՖԱ Լոռի» (ՖԶ039) խաղի մասին («Կումայրի» թիմի 

մեկնարկային կազմի N9 Պետրոսյան Գագիկի փոխարեն խաղը սկսել է N7 Խաչտրյան 

Կարենը)  

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

5. 06/06/19թ. «Կումայրի»-«ՖԱ Լոռի» (ՖԶ039) խաղին («Կումայրի» թիմը 

արձանագության մեջ նշված մեկնարկային կազմի ֆուտբոլիստ N9 Պետրոսյան 

Գագիկի փոխարեն խաղը սկսել է ֆուտբոլիստ N7 Խաչատրյան Կարենը), ՀՖՖ-ի 

կարգապահական կանոնակարգի 20-րդ հոդվածի 33-րդ կետի համաձայն` Արամ 

Սարգսյանի անվան խաղերի մանկապատանեկան մարզադպրոց ՀՈԱԿ ակումբին 

տուգանել 5000 ՀՀ դրամ  

 

6. 06/06/19թ. «Լեո»-«Արմավիր» (ՖԶ040) խաղի մասին (Խաղի 9-րդ րոպեին 

լուսատախտակի խափանման պատճառով խաղն ընդհատվել է: 1-2 րոպե անց 

լուսատախտակի խափանումը վերացվել է և խաղը վերսկսվել է)  

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

6. 06/06/19թ. «Լեո»-«Արմավիր» (ՖԶ040) խաղին (հանդիպման 9-րդ րոպեին 

լուսատախտակի խափանման պատճառով խաղն ընդհատվել է և 1-2 րոպե անց 

խափանումը վերացնելուց հետո վերսկսվել է), ընդունել ի գիտություն 

 

 

7. 20/05/2019թ․ «Լոռի ՖԱ»-«Փյունիկ» (ԲԽ133) խաղավարտից հետո Վանաձոր ֆուտբոլի 

ակադեմիայի տարածքում տեղի ունեցած միջադեպի (ծեծկռտուքի) վերաբերյալ 

անցկացրած ծառայողական քննության մասին 

 



7․1. 20/05/19թ. «Լոռի ՖԱ»-«Փյունիկ» (ԲԽ133) խաղավարտից հետո «Լոռի ՖԱ» թիմի 

ֆուտբոլիստ Արսեն Սիուկաևի Վանաձորի ֆուտբոլի ակադեմիայի տարածքում 

ծեծկռտուքին մասնակցելու մասին (մրցակցին բռունցքով հարվածելու համար)  

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

7․1. 20/05/19թ. «Լոռի ՖԱ»-«Փյունիկ» (ԲԽ133) խաղավարտից հետո «Լոռի ՖԱ» թիմի 

ֆուտբոլիստ Արսեն Սիուկաևի Վանաձորի ֆուտբոլի ակադեմիայի տարածքում 

ծեծկռտուքին մասնակցելու (մրցակցին բռունցքով հարվածելու) համար, ՀՖՖ-ի 

կարգապահական կանոնակարգի 16-րդ հոդվածի 10-րդ կետի համաձայն` 

ֆուտբոլիստ Արսեն Սիուկաևին որակազրկել 5 խաղով, Վանաձորի ֆուտբոլի 

ակադեմիա ՀԿ ակումբին տուգանել 100000 ՀՀ դրամ  

 

7․2. 20/05/19թ. «Լոռի ՖԱ»-«Փյունիկ» (ԲԽ133) խաղավարտից հետո «Լոռի ՖԱ» թիմի 

ֆուտբոլիստ Ուիլյամս Իկեչուկվու Նվանիի Վանաձորի ֆուտբոլի ակադեմիայի 

տարածքում ծեծկռտուքին մասնակցելու մասին (մրցակցին բռունցքով հարվածելու 

համար) 

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

7․2. 20/05/19թ. «Լոռի ՖԱ»-«Փյունիկ» (ԲԽ133) խաղավարտից հետո «Լոռի ՖԱ» թիմի 

ֆուտբոլիստ Ուիլյամս Իկեչուկվու Նվանիի Վանաձորի ֆուտբոլի ակադեմիայի 

տարածքում ծեծկռտուքին մասնակցելու (մրցակցին բռունցքով հարվածելու) համար, 

ՀՖՖ-ի կարգապահական կանոնակարգի 16-րդ հոդվածի 10-րդ կետի համաձայն` 

ֆուտբոլիստ Ուիլյամս Իկեչուկվու Նվանիին որակազրկել 5 խաղով, Վանաձորի 

ֆուտբոլի ակադեմիա ՀԿ ակումբին տուգանել 100000 ՀՀ դրամ  

 

7․3. 20/05/19թ. «Լոռի ՖԱ»-«Փյունիկ» (ԲԽ133) խաղավարտից հետո «Լոռի ՖԱ» թիմի 

բժիշկ Հովսեփ Պետրոսյանի Վանաձորի ֆուտբոլի ակադեմիայի տարածքում 

ծեծկռտուքին մասնակցելու մասին (մրցակցին քարով հարվածելու համար)  

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

7․3. 20/05/19թ. «Լոռի ՖԱ»-«Փյունիկ» (ԲԽ133) խաղավարտից հետո «Լոռի ՖԱ» թիմի 

բժիշկ Հովսեփ Պետրոսյանի Վանաձորի ֆուտբոլի ակադեմիայի տարածքում 

ծեծկռտուքին մասնակցելու (մրցակցին քարով հարվածելու) համար, ՀՖՖ-ի 

կարգապահական կանոնակարգի 15-րդ հոդվածի 16-րդ կետի համաձայն` բժիշկ 

Հովսեփ Պետրոսյանին որակազրկել 2 խաղով, Վանաձորի ֆուտբոլի ակադեմիա ՀԿ 

ակումբին տուգանել 50000 ՀՀ դրամ  

 

7․4. 20/05/19թ. «Լոռի ՖԱ»-«Փյունիկ» (ԲԽ133) խաղավարտից հետո «Փյունիկ» թիմի 

ֆուտբոլիստ Էրիկ Վարդանյանի Վանաձորի ֆուտբոլի ակադեմիայի տարածքում 

ծեծկռտուքին մասնակցելու մասին (մրցակցին քարով հարվածելու համար)  

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

7․4. 20/05/19թ. «Լոռի ՖԱ»-«Փյունիկ» (ԲԽ133) խաղավարտից հետո «Փյունիկ» թիմի 

ֆուտբոլիստ Էրիկ Վարդանյանի Վանաձորի ֆուտբոլի ակադեմիայի տարածքում 

ծեծկռտուքին մասնակցելու (մրցակցին քարով հարվածելու) համար, ՀՖՖ-ի 

կարգապահական կանոնակարգի 16-րդ հոդվածի 10-րդ կետի համաձայն` 



ֆուտբոլիստ Էրիկ Վարդանյանին որակազրկել 5 խաղով, «Փյունիկ» ՖԱ ՀԿ-ին 

տուգանել 100000 ՀՀ դրամ  

 

7․5. 20/05/19թ. «Լոռի ՖԱ»-«Փյունիկ» (ԲԽ133) խաղավարտից հետո «Փյունիկ» թիմի 

ֆուտբոլիստ Մոհամեդ Կոնատեի Վանաձորի ֆուտբոլի ակադեմիայի տարածքում 

ծեծկռտուքին մասնակցելու մասին (մրցակցին ոտքով հարվածելու համար)  

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

7․5. 20/05/19թ. «Լոռի ՖԱ»-«Փյունիկ» (ԲԽ133) խաղավարտից հետո «Փյունիկ» թիմի 

ֆուտբոլիստ Մոհամեդ Կոնատեի Վանաձորի ֆուտբոլի ակադեմիայի տարածքում 

ծեծկռտուքին մասնակցելու (մրցակցին ոտքով հարվածելու) համար, ՀՖՖ-ի 

կարգապահական կանոնակարգի 16-րդ հոդվածի 10-րդ կետի համաձայն` 

ֆուտբոլիստ Մոհամեդ Կոնատեին որակազրկել 5 խաղով, «Փյունիկ» ՖԱ ՀԿ-ին 

տուգանել 100000 ՀՀ դրամ 


